

## У Італіі прадукцыяй кампаніі Андулін пакрылі дах старажытнага замка



У Італіі, у мястэчку Бергамо, на вяршыні гары размешчаны замак. Пабудаваны ён быў у старадаўнія часы як вартавы замак і лічыўся варотамі ў Бергамо. У сярэднія вякі ён ахоўваў горад і наводзіў жах на разбойнікаў.

Прайшлі стагоддзья, мінулі вайны і замак страціў сваё стратэгічнае значэння. Ён стаў турыстычнай славетасцю. Акрамя сваёй прыгажосці меў ён яшчэ адна перавага - з размешчаных каля яго тэрас адкрываўся цудоўны від на Бергамо і наваколлі.

Кожны год дзiesiąткі тысяч турыстаў падымаліся да замка на фунікулёры для таго каб наведаць яго і палюбавацца маляўнічымі відамі адкрываюцца з вяршыні гары.

Усё гэта не магло не адбіцца на стане замка і яго даху - надышоў момант, калі спатрэбіўся рамонт даху. Кіраўніцтва экскурсійнага аддзела ні хвіліны не задумваючыся звярнулася да кіраўніцтва кампаніі Андулін па дапамогу.

Прычыны такога ўчынку відавочныя-Дахавыя матэрыялы, плёнкі і мембраны і іншая прадукцыя кампаніі Андулін валодаюць эксплуатацыйнымі характарыстыкамі, якія вылучаюць іх на фоне канкурэнтаў. Знешні выгляд дахавых матэрыялаў зробіць прывабным любы будынак (адна дах, на якой ляжыць ондувілла пышнага колеру Фіяранціна чаго варты!!!).

Кіраўніцтва кампаніі Андулін, вядома ж, не адмовіла ў дапамозе. Была арганізавана акцыя " замак-разумны горад да Ехро 2015. Бергамо-адраджэнне ў Кастэла ды Сан Віджыліа"» Назва ў акцыі атрымалася доўгае. А вось перыяд падрыхтоўкі быў максімальна кароткім і эфектыўным.

Прааналізаваўшы стан даху замка, спецыялісты нашай кампаніі прапанавалі адзіна правільнае рашэнне-правесці рамонт даху з выкарыстаннем празрыстых пласцін SC 380.

Гэтыя пласціны вырабляюцца з слоістага празрыстага пластыка і нагадваюць знешнім выглядам натуральную чарапіцу. Для іх мацавання нашымі спецыялістамі распрацавана арыгінальная крапежная сістэма, не псуе знешні выгляд будынкаў.

спецыялістамі нашай кампаніі быў выраблены дэмантаж старога дахавага пакрыцця і кладка дахавых матэрыялаў кампаніі Андулін. Частка даху было накрытая ондувіллой. Іншая-пласцінамі SC 380.

Вынік-рамонт даху з выкарыстаннем пласцін SC 380 не толькі стварыў надзейную дах, якая стала абаронай старажытнага замка ад непагадзі, але і значна паменшыў выдаткі на асвятленне і ацяпленне будынка.

Гэта стала магчымым дзякуючы таму, што празрыстыя пласціны прапускаюць сонечныя святло і цяпло ўнутр будынка. Яшчэ адным плюсам гэтага стала тое, што экспанаты, размешчаныя ўнутры замка, дзякуючы натуральнаму асвятленню зайгралі новымі, да гэтага незаўважнымі фарбамі.

Якія пабылі на дне адкрытых дзвярэй кіраўніцтва горада Бергамо было очарована выглядам замка, здзіўлена арыгінальным рашэннем і выказала кіраўніцтву кампаніі Андулін сваю шчырую ўдзячнасць.

І апошняе. Усе матэрыялы былі прадастаўлены кампаніяй Андулін бясплатна. Таму што кіраўніцтву і работнікам кампаніі падабаецца тварыць дабро.